
Cum stă județul Covasna 
la capitolul „atragere de 
fonduri europene”  
„Nu stăm așa de bine, din păcate, în ceea ce 
privește banii încredințați pentru  
firmele private”
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Am comparat prețurile din  
Piața de la Sfântu Gheorghe cu 
cele din Piața Dacia din Brașov 
„La noi nu poți pune prețuri mici, pentru că lumea  
nu mai are încredere în marfa ieftină”

În spațiul public circulă de multă vreme zvonul 
conform căruia Piața din Sfântu Gheorghe ar fi 
chiar cea mai scumpă din țară, iar în ultimele 
săptămâni, pentru că este sezonul de zacuscă și 
de murături, lumea se plânge din ce în ce mai 
des de scumpiri. Am mers la sfârșitul săptămânii 

trecute la Piața din Sfântu Gheorghe, dar și la 
una din Brașov, unde merg destul de mulți co-
văsneni, ca să comparăm prețurile, dar și să stăm 
de vorbă cu producătorii, comercianții și cumpă-
rătorii pe tema prețurilor mari.  
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Aproape 100 de copii de la 
Școala din Ozun, într-un 
proiect de educație rutieră

Zilele de marți și miercuri, 18 și 19 octom-
brie, au fost presărate cu multe informații noi 
despre siguranța rutieră, pentru aproape 100 
de elevi de la Școala Gimnazială „Tatrangi 
Sándor” din Ozun. Pentru ca cei mici să stă-
pânească bine regulile de circulație pentru 
pietoni, în prima zi s-au alăturat demersului 
și reprezentanți ai Poliției Rutiere. În cea de-a 
doua zi s-a organizat un concurs de desene cu 
mesaje inspirate din cele învățate. PAGINA 3

Liber la sport! Natație, tenis 
de masă, baschet, karate, 
handbal și fotbal, pentru copii

Copiii cu vârste cuprinse între 6 și 14 ani vor putea 
participa, săptămâna viitoare, în perioada 24-29 octombrie, 
la mai multe activități sportive, în cadrul programului „Her-
cules”. Majoritatea vor avea loc la Sfântu Gheorghe, se arată 
într-un comunicat de presă transmis redacției CovasnaMedia.ro 
și Observatorul de Covasna.  

Cursurile de natație vor avea loc luni, marți, joi și vineri, 
de la 14:00 la 15:00, la baza de înot Román Vilmos, de la 
Sepsi Rekreativ, Sfântu Gheorghe, conform Direcției Județene 
de Sport (DJS) Covasna. PAGINA 2

„Festivalul Toamnei”, activitatea la care au luat 
parte în jur de 900 de copii de la „Sadoveanu” 

Copiii de la Școala Gimnazială „Mihail Sadoveanu”, din Întorsura 
Buzăului, au sărbătorit venirea toamnei și au realizat ornamente 
de birou, tablouri, păpuși din foi de porumb și altele, în curtea 
școlii și în sălile de curs. „Festivalul Toamnei” a avut loc marți, 18 

octombrie, și au participat preșcolari, elevi din învățământul primar 
și chiar gimnazial, a spus, pentru CovasnaMedia.ro și Observatorul 
de Covasna, directoarea adjunctă de la „Sadoveanu”, Georgiana 
Bularca. PAGINA 8

Județul Covasna este primul din Regiunea Centru la capitolul 
absorbție de fonduri europene pe cap de locuitor din perspectiva 
proiectelor depuse de autoritățile publice locale, însă este codaș 
la capitolul absorbție de fonduri europene pe zona privată.  

Regiunea Centru are un grad de absorbție a fondurilor europene 
REGIO de aproximativ 65%, dar se estimează că va ajunge la 85% 
când se va trage linie, adică la finele anului viitor. PAGINA 3


